
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

Пленарне засідання тридцять першої сесії восьмого скликання 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

26 квітня 2024 року № 796 

 
 

Про виконання Програми розвитку  

місцевого самоврядування у Полтавській області на 2021 – 2023 роки 

 

 

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою забезпечення дотримання вимог законодавства 

щодо звітування про виконання цільових програм, що реалізуються за рахунок коштів 

обласного бюджету, 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 
 

звіт про виконання Програми розвитку місцевого самоврядування у 

Полтавській області на 2021 – 2023 роки, затвердженої рішенням пленарного 

засідання другої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 

29.12.2020 № 58 «Про затвердження Програми розвитку місцевого самоврядування 

у Полтавській області на 2021 – 2023 роки» (зі змінами), що додається на 

10 аркушах, взяти до відома. 

 

 

 

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ 
 



Додаток 

до рішення пленарного засідання 

тридцять першої сесії обласної ради 

восьмого скликання 

26.04.2024 № 796 

 

 

Звіт 

про виконання Програми розвитку 

місцевого самоврядування у Полтавській області на 2021 – 2023 роки 

 

Рішенням пленарного засідання другої сесії обласної ради восьмого 

скликання від 29.12.2020 № 58 (зі змінами) затверджена Програма розвитку 

місцевого самоврядування у Полтавській області на 2021 – 2023 роки 

(далі – Програма).  

Мета Програми полягала у вирішенні комплексу завдань по забезпеченню 

підвищення фахового рівня посадових осіб органів місцевого самоврядування, 

депутатів місцевих рад, створення належних умов для їх професійного розвитку; 

сприянні активності жителів територіальних громад Полтавської області у 

розв’язанні актуальних проблем розвитку територій та поширенні кращих 

практик органів місцевого самоврядування; підтримці творчої інтелігенції, 

студентської та учнівської молоді, відзначенні їх професійних досягнень; 

підвищенні ефективності використання та збереженні майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст області; поліпшенні матеріально-

технічної бази для роботи органів місцевого самоврядування та виконавчої 

влади; запровадженні інформаційно-комунікаційних технологій та інструментів 

електронного врядування в діяльності органів місцевого самоврядування та 

виконавчої влади; забезпеченні належних умов для проведення пленарних 

засідань сесій обласної ради, засідань президії та постійних комісій Полтавської 

обласної ради; належного виконання делегованих повноважень Полтавської 

обласної державної (військової) адміністрації та її структурних підрозділів.  

Виконавцями та розпорядниками бюджетних коштів були Полтавська 

обласна рада, Управління майном Полтавської обласної ради, Полтавська 

обласна державна (військова) адміністрація та її структурні підрозділи, 

територіальні підрозділи центральних органів виконавчої влади, Полтавський 

регіональний центр підвищення кваліфікації (далі – Центр).  

Щодо виконання ряду заходів Програми Полтавським регіональним 

центром підвищення кваліфікації (за інформацією згідно листа від 15.01.2024    

№ 01-16/020) 

На виконання заходу 1.1 Програми «Науково-методичне забезпечення 

діяльності органів місцевого самоврядування області та участь у 

всеукраїнському й обласному конкурсах проектів та програм розвитку місцевого 

самоврядування» протягом 2021 − 2023 років розроблено та реалізовано загальні 

та спеціальні професійні і короткострокові програми підвищення кваліфікації 

посадових осіб органів місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад. 
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Загалом було ухвалено 153 програми підвищення кваліфікації в межах 

кошторисних видатків. 

На виконання заходів 1.2 – 1.7 Програми протягом звітного періоду в межах 

кошторисних видатків було забезпечено фахову підготовку посадових осіб 

органів місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, організацію та 

проведення навчання за професійними та короткостроковими програмами 

підвищення кваліфікації з метою підвищення рівня професіоналізму публічних 

службовців та впровадження успішного досвіду розвиту територій, підготовку і 

друк методичних матеріалів та рекомендацій у співпраці з науковцями вищих 

навчальних закладів та керівниками органів публічної влади області, проведено 

науково-практичні та науково-методичні конференції, запроваджено елементи 

дистанційного та інших новітніх інтерактивних методів навчання, а саме: 

змінено форму реалізації програм на більш інтерактивну, яка дасть змогу у разі 

повітряної небезпеки проводити заняття в режимі відкладеного часу, проведено 

навчання депутатів обласної ради, працівників виконавчого апарату обласної 

ради та працівників та викладачів Центру.  

На виконання заходу 1.9 Програми «Проведення навчання за програмою 

спеціалізованого короткострокового навчального курсу «Основи української 

жестової мови» посадових осіб місцевого самоврядування, представників 

органів влади, працівників комунальних підприємств, установ і організацій» 

розроблено та в установленому порядку погоджено НАДС загальну професійну 

програму підвищення кваліфікації «Основи української жестової мови» та 

проведено навчання 6 груп учасників з числа державних службовців, посадових 

осіб органів місцевого самоврядування, працівників підприємств, установ і 

організацій (всього 78 осіб) в межах кошторисних видатків.  

Протягом 2021 – 2023 років заходи Програми виконано Центром у повному 

обсязі. 

Щодо виконання ряду заходів Програми Полтавською обласною радою 

Плановий обсяг фінансування Програми за 2021 − 2023 роки склав 

30 184 177,00 грн. У 2021 році у межах заходів: 1.1, 2.2-2.6, 3.1, 3.3-3.6, 3.8,      

3.10-3.11 – 5 247 186,00 грн. У 2022 році у межах заходів: 2.3, 2.8-2.10, 3.3-3.6, 

3.9, 3.11 – 6 567 942,00 грн. У 2023 році у межах заходів: 1.4, 2.3, 3.3-3.6 – 

18 369 049,00 грн. 

На виконання заходу 1.4 Програми «Розроблення та видання методичних 

посібників, рекомендацій за участю фахівців та науковців для працівників 

органів влади та місцевого самоврядування, комунальних підприємств, установ 

і організацій, дослідження та аналіз сучасного потенціалу Полтавської області» 

у 2023 році в межах визначених бюджетних призначень було проведено 

дослідження аналізу сучасного стану природних лікувальних ресурсів і оцінки 

курортно-рекреаційного потенціалу Полтавської області для розвитку 

лікувально-оздоровчого туризму в регіоні та придбано Атласів «Природні 

лікувальні ресурси та курортно-рекреаційний потенціал Полтавської області» на 

загальну суму 349 043,69 грн. 
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На виконання заходу 2.3 Програми «Розширення функціональних 

характеристик програмного забезпечення, забезпечення функціонування та 

модернізації, супроводу інформаційно-комунікаційної системи «Єдиний портал 

"SMART REGION Полтавської області"»» за період 2021 − 2023 років отримано 

послуги з розширення функціональних характеристик програмного забезпечення 

інформаційно-комунікаційної системи «Єдиний веб-портал "SMART REGION 

Полтавської області"» (в т. ч. реєстрація (продовження) доменного імені 

smartregion.pl.ua, реєстрації індивідуального цифрового підпису доменного імені 

SSL сертифікату) на загальну суму – 3 559 724,20 грн. 

На виконання заходу 2.5 Програми «Створення комплексної системи 

захисту інформації інформаційно-комунікаційної системи «Єдиний портал 

"SMART REGION Полтавської області"»» у 2021 році створено комплексну 

систему захисту інформації (КСЗІ) автоматизованої системи класу 3 для 

інформаційно-комунікаційної системи «Єдиний портал "SMART REGION 

Полтавської області"». Фактичні витрати склали 347 500,00 грн, що становить 

99,3% від планового обсягу. 

На виконання заходу 2.8 Програми «Послуги з адміністрування 

(обслуговування) програмного забезпечення, інші послуги у сфері 

інформатизації. Розробка, інсталяція, налаштування системи поіменного 

голосування системи електронного голосування «Голос» з розробкою ВЕБ-

модуля для автоматичної публікації проєктів, прийнятих рішень, поіменних 

голосувань і статистики роботи.» у 2022 році забезпечено отримання послуг у 

сфері інформатизації, а саме послуги розробки, інсталяції, налаштування 

системи поіменного голосування системи голосування «Голос» з розробкою, 

розміщення та обслуговування ВЕБ-модуля для автоматичної публікації 

проєктів, прийнятих рішень, поіменних голосувань і статистики роботи (для 

проведення заходів обласної ради в дистанційній формі). Фактичні витрати 

склали 198 500,00 грн, що становить 99,2% від планового обсягу. 

На виконання заходу 2.9 Програми «Послуги з надання у користування 

серверних потужностей хмарного середовища, а саме послуги з користування 

хмарним середовищем для системи електронного голосування "Голос" (для 

проведення заходів обласної ради в дистанційній формі)» у 2022 році 

забезпечено отримання послуг з надання у користування серверних потужностей 

хмарного середовища, а саме послуги з користування хмарним середовищем для 

системи електронного голосування «Голос». Фактичні витрати склали 

1 820,88 грн, що становить 5,4% від планового обсягу. 

На виконання заходу 2.10 Програми «Консультаційні послуги з питань 

систем та з технічних питань і підтримки системи голосування "Голос" з 

адаптацією роботи системи через мережу інтернет, послуги налагодження 

системи, її складових. Підготовка та проведення тестування (для проведення  

заходів обласної ради в дистанційній формі)» у 2022 році забезпечено отримання 

послуг у сфері інформатизації, а саме консультаційні послуги з питань систем та 

з технічних питань і підтримки системи голосування «Голос» з адаптацією 

роботи через мережу інтернет, послуги налагодження системи, її складових (для 
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проведення заходів обласної ради в дистанційній формі), адміністрування 

(обслуговування) програмного забезпечення, а саме послуги з підготовки 

проведення тестування системи голосування «Голос». Фактичні витрати склали 

57 760,00 грн. 

На виконання заходу 3.1 Програми «Урочисті заходи з нагоди 

загальнодержавних свят,  пам’ятних дат, урочистості з нагоди Дня місцевого 

самоврядування» проведено урочисті заходи з нагоди загальнодержавних свят, 

пам’ятних дат, урочистості з нагоди Дня місцевого самоврядування. Фактичні 

витрати у 2021 році склали 285 300,00 грн (стенди композитні, витратні 

матеріали: квіткові композиції, знаки поштової оплати, вітальні листівки на суму 

260 400,00 грн; послуги графічного дизайну – 24 900,00 грн). 

На виконання заходу 3.3 Програми «Сплата членських і цільових внесків до 

асоціацій, членом яких є Полтавська обласна рада» за 2021 – 2023 роки сплачено 

членські внески до асоціацій, членом яких є Полтавська обласна рада, у сумі 

10 343 308,81 грн. 

На виконання заходу 3.4 Програми «Окремі заходи на виконання 

розпоряджень та доручень голови обласної ради, проведення «круглих столів», 

засідань Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові 

обласної ради» проведено зустрічі з керівниками дипломатичних місій, 

міжнародних установ, організацій, фондів та круглі столи, окремі заходи на 

виконання розпоряджень та доручень голови обласної ради і ряд засідань 

Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові обласної 

ради. Загальні витрати склали за 2021 – 2023 роки склали 833 287,72 грн. 

 На виконання заходу 3.5 Програми «Висвітлення діяльності депутатів 

обласної ради та кращих практик діяльності територіальних громад області: у 

медіа (засобах масової інформації) та в соціальних мережах; через офіційні веб-

ресурси Полтавської обласної ради, зокрема новостворені. Створення, 

наповнення, поширення та технічна підтримка електронної версії Книги Пошани 

Полтавської обласної ради. Популяризація електронної та друкованої версії 

Книги Пошани Полтавської обласної ради в медіа (засобах масової інформації) 

та в соціальних мережах» у 2021 – 2023 роках було залучено 65 засобів масової 

інформації, забезпечено виготовлення та розміщення 327 телевізійних сюжетів, 

208 інформаційних відеоматеріалів, 79 телеефірів, 228 відеороликів, 

11 інформаційних матеріалів для ефіру ФМ радіостанцій, 10 пакетів 

фотоінформаційних матеріалів, 124 онлайн публікацій 183 вітальні листівки, 

89 аудіоматеріалів та 95 статей для поширення у друкованих ЗМІ. Фактичні 

витрати склали 8 859 049,92 грн, що становить 95,3% від планового обсягу. 

На виконання заходу 3.6 Програми «Відзначення Почесними Грамотами, 

Грамотами, Подяками, почесними відзнаками обласної ради – нагрудними 

знаками «За вірність народу України», Свідоцтвами про занесення до «Книги 

Пошани» обласної ради, цінними подарунками, іншими заохоченнями»  

протягом 2021 − 2023 років забезпечено відзначення Почесними Грамотами, 

Грамотами, Подяками, почесними відзнаками обласної ради – нагрудним 

знаками «За вірність народу України», іншими заохоченнями мешканців 
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Полтавської області за особисті заслуги у соціально-економічному розвитку 

області, утвердженні місцевого самоврядування, захисті суверенітету та 

територіальної цілісності України, вагомі професійні здобутки, з нагоди 

державних, професійних свят, пам’ятних дат та ювілеїв. Фактичні витрати 

склали 2 637 657,99 грн. 

На виконання заходу 3.7 Програми «Надання депутатами обласної ради 

допомоги малозахищеним громадянам, які проживають на території Полтавської 

області» протягом 2021 − 2023 років надано депутатами обласної ради допомоги 

малозахищеним громадянам, які проживають на території Полтавської області у 

сумі 49 315 101,00 грн, в тому числі:  

- за 2021 рік – допомога виплачена 2131 особі на загальну суму 

8 110 600,00 грн (96,5% від планових);  

- за 2022 рік – 2393 особам на загальну суму 16 486 500,00 грн (98,1% від 

планових);  

- за 2023 рік – 1963 особам на загальну суму 24 652 500,00 грн (97,8% від 

планових).  

На виконання заходу 3.8 Програми «Організація спортивних змагань серед 

депутатів та працівників органів місцевого самоврядування області, 

популяризація спорту і здорового способу життя, участь депутатів та працівників 

органів місцевого самоврядування області у всеукраїнських і міжрегіональних 

змаганнях з різних видів спорту» у 2021 році було придбано матеріальних 

цінностей на суму 49 588,00 грн. 

На виконання заходу 3.9 Програми «Забезпечення фінансування премій, 

конкурсу студентських наукових робіт «Від студентського самоврядування – до 

самоврядування громад», Школи майбутнього депутата та інших обласних 

конкурсів, заснованих обласною радою; виготовлення дипломів лауреатів 

премій та переможців конкурсів, проведення церемоній нагородження»  у 

2022 році для забезпечення фінансування премій, заснованих обласною радою 

витрачено 59 750,00 грн (переможцю виплачено одноразову грошову премію без 

врахування оподаткування у розмірі 50 000,00 грн). 

На виконання заходу 3.11 Програми «Здійснення перекладу для осіб з 

порушеннями слуху на українську жестову мову пленарних засідань сесій 

обласної ради та виступів керівництва обласної ради під час проведення масових 

заходів» у за 2021 – 2023 роках забезпечено здійснення перекладу пленарних 

засідань сесій обласної ради для осіб з порушенням слуху на українську жестову 

мову. Фактичні витрати склали 38 840,00 грн (в т. ч. за 2021 рік – 36 000,00 грн; 

за 2022 рік – 2 840,00 грн). 

Щодо виконання ряду заходів Програми Управлінням майном обласної ради 

(за інформацією згідно листів від 17.01.2024 № 162/02-16 та від 15.02.2024 

№ 406/02-16) 

На виконання заходу 3.12 Програми «Підготовка територіальної оборони та 

населення до участі в pyci національного спротиву, матеріально-технічне 

забезпечення потреб сил національного спротиву; забезпечення належного 

фінансування заходів територіальної оборони місцевого значення, інші заходи з 
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питань підготовки i ведення національного спротиву, забезпечення належного 

фінансування заходів територіальної оборона місцевого значення», кошти були 

спрямовані на придбання для потреб військових одягу та взуття, матеріалів для 

забезпечення життєдіяльності воїнів, придбання вантажних машин, модульних 

будиночків. Фактичні витрати склали 83 541 300,00 грн, що становить 93,8% від 

планового обсягу. 

На виконання заходу 4.1 Програми «Утримання в належному санітарно- 

технічному стані та забезпечення охороною, протипожежною безпекою, 

антитерористичними заходами, забезпечення експлуатації та утримання ліфтів, у 

тому числі здійснення централізованих розрахунків за відповідними 

напрямками, проведення капітального ремонту приміщень адміністративних 

будівель обласної ради та прилеглих територій за адресами: вул. Соборності, 45, 

вул. Соборності, 45а, вул. Зигіна, 1, вул. Соборності, 24, вул. Європейська, 49, 

вул. Європейська, 28, вул. Балакіна, 42/8 в м. Полтава, здійснення заходів із 

забезпечення функціонування Комунальної установи Полтавської обласної ради 

з експлуатації адміністративних будівель», протягом 2021 − 2023 років проведено 

капітальний ремонт приміщень та будівель, їх охорону, здійснено придбання 

обладнання i предметів довгострокового користування для забезпечення 

комфортних та безпечних умов праці в адміністративних будівлях. Фактичні 

витрати склали 109 524 800,00 грн, що становить 95,6% від планового обсягу. 

На виконання заходу 4.7 Програми «Замовлення поточної інвентаризації, 

проведення реєстрації та отримання свідоцтва на право власності об’єктів 
нерухомості, які знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст області» здійснено виготовлення технічних паспортів будівель аптек, 

що знаходяться в комунальній власності. Фактичні витрати склали 158 900,00 грн 
при запланованих 160 000,00 грн, що становить 99,3% від планового обсягу. 

На виконання заходу 4.8 Програми «Забезпечення ліцензування видів 

господарської діяльності, що складають мету та предмет діяльності 

комунального підприємства Полтавської обласної ради "Полтавафармація", та 

зміцнення його матеріально-технічної бази для реалізації статутних завдань» у 

2022 році передбачалось поповнення статутного капіталу комунального 

підприємства Полтавської обласної ради «Полтавафармація» (далі – КП ПОР 

«Полтавафармація») у сумі 10 000 000,00 грн, але через відсутність коштів на 

єдиному казначейському рахунку не були перераховані. У 2023 році до заходів 

Програми були включені кошти на поповнення статутного капіталу КП ПОР 

«Полтавафармація» у сумі 10 000 000,00 грн, котрі були перераховані в червні 

2023 року. Виконання заходу склало 100%.  

За період дії Програми  заходи, передбачені пунктами 4.3, 4.4, 4.6 та 4.9, не 

виконувалися, кошти на їх виконання не виділялися. 

Щодо виконання ряду заходів Програми Управлінням молоді та спорту 

Полтавської обласної державної (військової) адміністрації (за інформацією 

згідно листа від 15.01.2024 № 44/01-27) 

На виконання заходу 3.2 Програми «Організація та проведення форумів, 

фестивалів, конкурсів, у тому числі всеукраїнських та міжнародних, форумів 
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громадських ініціатив» у 2021 році реалізовано 185 заходів (проєктів) у різних 

форматах. Фактичні витрати склали 724 000,00 грн, виконання заходу становить 

100%. У 2022 році заходи на реалізацію Програми не фінансувалися у зв'язку із 

перерозподілом на інші статті видатків. У 2023 році 9 переможців обласного 

конкурсу «Молодіжний лідер Полтавщини» отримали грошові премії на 

загальну суму 70 000,00 грн. 

На виконання заходу 3.8 Програми «Організація спортивних змагань серед 

депутатів та працівників органів місцевого самоврядування області, 

популяризація спорту і здорового способу життя, участь депутатів та працівників 

органів місцевого самоврядування області у всеукраїнських і міжрегіональних 

змаганнях з різних видів спорту» протягом 2021 − 2023 років організовано та 

проведено спортивні змагання для депутатів рад усіх рівнів Полтавської області. 

У 2021 році фактичні витрати склали 124 500,00 грн, у 2022 році – 15 300,00 грн, 

у 2023 році – 26 000,00 грн.  

Щодо виконання ряду заходів Програми Департаментом освіти та науки 

Полтавської обласної державної (військової) адміністрації (за інформацією 

згідно листа від 12.01.2024 № 114/03.01-05) 

На виконання заходу 1.3 Програми «Проведення освітніх заходів, 

спрямованих на підвищення професіоналізму працівників органів місцевого 

самоврядування та впровадження успішного досвіду розвитку територій» у 

2023 році заходи не проводились.  

На виконання заходу 2.7 Програми «Забезпечення фінансування  об’єктів та 

заходів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів Фонду розвитку територій 

області» у 2023 році фінансування не передбачене. 

На виконання заходу 3.9 Програми «Забезпечення фінансування премій, 

конкурсу студентських наукових робіт «Від студентського самоврядування – до 

самоврядування громад», Школи майбутнього депутата та інших обласних 

конкурсів, заснованих обласною радою; виготовлення дипломів лауреатів 

премій та переможців конкурсів, проведення церемоній нагородження» у 

2023 році нагородження преміями Полтавської обласної ради імені 

В.І. Вернадського, імені А.С. Макаренка та імені Юрія Горліс-Горського не 

відбувалося у зв’язку з призупиненням дії рішень Полтавської обласної ради 

щодо заснування премій та конкурсів Полтавської обласної ради на період дії 

воєнного стану. У 2021 – 2022 роках фінансування заходів не проводилося. 

Щодо виконання ряду заходів Програми Департаментом культури та 

туризму Полтавської обласної державної (військової) адміністрації (за 

інформацією згідно листа від 10.01.2024 № 01-17/63) 

На виконання заходу 3.1 Програми «Урочисті заходи з нагоди 

загальнодержавних свят,  пам’ятних дат, урочистості з нагоди Дня місцевого 

самоврядування» протягом звітного періоду проведено урочистості та 

покладання квітів до пам’ятних місць з нагоди загальнодержавних свят та 

пам’ятних дат. У 2021 році фактичні витрати склали 300 000,00 грн, у 2023 році – 

353 300,00 грн, у 2022 році фінансування заходів не проводилося. 
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На виконання заходу 3.2 Програми «Організація та проведення форумів, 

фестивалів, конкурсів, у тому числі всеукраїнських та міжнародних, форумів 

громадських ініціатив» у 2021 та 2023 роках організовано та проведено форуми, 

фестивалі, всеукраїнські та міжнародні конкурси, громадські ініціативи. 

Фактичні витрати у 2021 році склали 5 720 400,00 грн, у 2023 році – 

291 100,00 грн. У 2022 році фінансування заходів не проводилося.  

На виконання заходу 3.9 Програми «Забезпечення фінансування премій, 

конкурсу студентських наукових робіт «Від студентського самоврядування – до 

самоврядування громад», Школи майбутнього депутата та інших обласних 

конкурсів, заснованих обласною радою; виготовлення дипломів лауреатів 

премій та переможців конкурсів, проведення церемоній нагородження» у 

2021 році проведено урочисті вручення обласних премій: імені 

І.П. Котляревського, імені Панаса Мирного, імені Феодосія Рогового, імені 

Петра Ротача, імені Олени Байрак. Фактичні витрати склали  95 600,00 грн. У 

2022 – 2023 роках фінансування не проводилося.  

Щодо виконання ряду заходів Програми Департаментом соціального 

захисту населення Полтавської обласної державної (військової) адміністрації 

(за інформацією згідно листа від 15.01.2024 № 01.1-13/444) 

На виконання заходу 3.7 Програми «Надання депутатами обласної ради 

допомоги малозахищеним громадянам, які проживають на території Полтавської 

області» за рахунок коштів Фонду розвитку територій області у 2021 році 

виплачено 1 094 900,00 грн. 

Щодо виконання ряду заходів Програми Департаментом фінансів 

Полтавської обласної державної (військової) адміністрації (за інформацією 

згідно листів від 12.01.2024 № 04.2-18/108 та від 22.02.2024 № 75/05.1-14) 

На виконання заходу 2.1 Програми «Забезпечення фінансування проєктів-

переможців обласного конкурсу проєктів розвитку територіальних громад 

Полтавської області» у 2021 році здійснено передачу субвенцій з обласного 

бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів-переможців обласного 

конкурсу проєктів розвитку територіальних громад Полтавської області. 

Фактичні витрати склали 11 940 500,00 грн, що становить 80,3 % від планового 

обсягу.  

На виконання заходів 4.2 та 4.5 Програми протягом 2021 − 2023 років 

здійснено передачу субвенцій з обласного бюджету на виконання делегованих 

повноважень обласної ради, поліпшення матеріально-технічної бази Полтавської 

обласної державної (військової) адміністрації та її структурних підрозділів, 

Головного управління Державної казначейської служби України у Полтавській 

області, Управління Північно-Східного офісу Держаудитслужби в Полтавській 

області. Кошти профінансовано у повному обсязі. 

На виконання заходу 2.7 Програми «Забезпечення фінансування  об’єктів та 

заходів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів Фонду розвитку територій 

області» у 2021 році профінансовані об’єкти та заходи, що можуть 

реалізовуватись за рахунок коштів Фонду розвитку територій. Фактичні видатки 
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склали 159 363 600,00 грн, що становить 96,1% від планового обсягу. У 2022 – 

2023 роках кошти з обласного бюджету не спрямовувалися.  

Щодо виконання ряду заходів Програми Департаментом будівництва, 

містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства 

Полтавської обласної державної (військової) адміністрації (за інформацією 

згідно листів від 15.01.2024 № 03.1-04/ та від 02.02.2024 № 04.3-08/332) 

На виконання заходу 2.7 Програми «Забезпечення фінансування  об’єктів та 

заходів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів Фонду розвитку територій 

області» у 2021 році забезпечено будівництво, реконструкцію, капітальний 

ремонт об’єктів інфраструктури комунальної власності області. Загалом 

виконано будівельних робіт та робіт по проєктуванню по 16 об’єктах (у 

2022 – 2023 роках об’єкти відсутні). У 2021 році фактичні витрати 

склали 30 032 520,00 грн, що становить 84,3% від запланованого обсягу.  

Щодо виконання ряду заходів Програми Головним управлінням Державної 

казначейської служби України у Полтавській області та Управлінням Північно-

східного офісу Держаудитслужби в Полтавській області (далі – Управління) (за 

інформацією згідно листів від 10.01.2024 № 11-16-06/320 та від 15.01.2024 

№ 201611-11/182-2024)  

На виконання заходу 4.2 Програми «Поліпшення матеріально-технічної 

бази обласної ради для забезпечення роботи депутатів обласної ради, технічного 

та комп’ютерного забезпечення делегованих повноважень обласною радою 

облдержадміністрації та структурним підрозділам облдержадміністрації, 

створення сучасної ефективної матеріально-технічної бази для здійснення 

основних функцій Головного управління державної казначейської служби 

України у Полтавській області та Управління Північно-східного офісу 

Держаудитслужби в Полтавській області»: 

- Головним управлінням Державної казначейської служби України у 

Полтавській області поліпшено матеріально-технічну базу (у 2021 році 

фактичні витрати склали 1 000 00,00 грн, 100,0% від запланованих, у 2022 – 

2023 роках фактичні витрати склали 1 395 500,00 грн, що становить 99,8% 

від планового обсягу); 

- Управлінням забезпечено належну підтримку матеріально-технічного 

забезпечення роботи працівників, впроваджено сучасні цифрові технології 

для збереження та захисту інформації Управління (у 2021 році фактичні 

витрати склали 995 250,00 грн, 99,5% від запланованих, у 2022 році 

фінансування заходів не проводилося, у 2023 році фактичні витрати 

склали 699 500,00 грн, що становить 99,9% від планового обсягу).    

 

Таким чином, фактичний обсяг фінансування Програми за 2021 – 2023 роки 

склав 1 936 662,45 тис. грн (в т. ч. за 2021 рік – 230 613,433 тис. грн; за 

2022 рік – 123 183,721 тис. грн; за 2023 рік – 1 582 865,3 тис. грн). 

Заходи у 2021 році, передбачені пунктами 1.1, 2.2, 2.4, 2.6, 3.10 Програми, 

не фінансувалися у зв’язку з відсутністю потреби. 
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На реалізацію заходів 2.2, 2.6, 2.11, 2.12, 2.13, 2.14 та 3.2 бюджетні 

асигнування в межах Програми не виділялися.  

Вцілому, заходи Програми виконано: у 2021 році – 71 %, у 2022 році – 99 %, 

у 2023 році – 95 %. Прогнозні видатки є обґрунтованими та реалістичними. 

Відхилення фінансових обсягів за напрямом використання бюджетних 

коштів від проведених касових видатків, що були затверджені паспортом 

бюджетної програми на 2022 рік, пояснюється раціональним використанням 

бюджетних коштів внаслідок епідеміологічної ситуації та у зв'язку з введенням 

воєнного стану в Україні. Економія коштів виникла відповідно до 

Постанови КМУ від 09.06.2021 № 590 (зі змінами), що спричинила обмеження в 

проведенні платежів по закупівлі запланованих товарів і послуг. 

 

 

 

 


